

చతికిలపడ్డ కాంగ్రెస్



- హామీలను అమలుచేయడంలో పూర్తిగా విఫలం
పదేండ్లలో కేసీఆర్ అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేశారు
ఎమ్మెల్యే, దీక్షా దివస్ పేట జిల్లా ఇన్చార్జ్ కోటిరెడ్డి
బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరాలి : మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి
విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలాటం : మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం

సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి
యంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎన్.రాజేంద్రరెడ్డి అధ్యక్షతన ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమాలలో ముఖ్య పాత్ర వహించిన ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కోటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉద్యమ నాయకుడు కేసీఆర్.. 2009 నవంబర్ 29వ తేదీన 'తెలంగాణ వచ్చుదా'.. సమూహం అని నినదించి ప్రాణాలను పైకెత్తిన కుట్ర అమలుచేసినా అది పతనం కాకుండా పోయింది. అయితే కోటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు పునాది పడింది, ఇది చరిత్రలో నిలిచిపోయే రోజుగా అభివృద్ధిచేసారు. కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో అన్ని పథకాలను న్యాయం చేసి రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే అత్యున్నత స్థాయిలో నిలిపివేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కూడా గడవకముందే రాష్ట్రాన్ని అధోగతి పాలనలోకి తెచ్చారు. హామీలను అమలు చేయలేక పూర్తిగా విఫలం అవుతున్నారని కోటిరెడ్డి.. సమావేశంలో జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మూడు మండలాలకు పాలనాభారం పాకినాడని తెలిపారు. ఇవి ఏడుగురు మాజీ ఎమ్మెల్యేలకు పాకినాడని తెలిపారు.

నీలంపేటలో ప్రజలు : రాజేంద్రరెడ్డి
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలం కావడంతో ప్రతి గ్రామంలో నీలం రేపం టెండర్ ప్రజలు దూషిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకులు జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేంద్రరెడ్డి తెలిపారు. గతంలో జిల్లాకు ఎన్నో కార్యాలయం మంజూరు చేశామని, కానీ అది ఇప్పుడు ఎక్కడ నిర్మిస్తున్నారో కూడా తెలియడం లేదన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కార్యక్రమాలను పట్టుకోవడం వంటివి అవ్వాలన్నారు. రెండు వేల మంది పైనిలుకు కార్యక్రమాలతో దీక్షా దివస్ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా ప్యాకీ కార్యాలయంలో చేపడుతున్నామన్నారు. అదే రోజు సర్పిరెడ్డి చార్జీ నుంచి జిల్లా ప్యాకీ కార్యాలయం వరకు టైక్ రాష్ట్రానికి ఉంటుందన్నారు. ఉదయం 9:30 గంటలకు కార్యక్రమం ప్రారంభం చేయబడుతుంది.

గాడితప్పిన ప్రజాపాలన : చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి
రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన గాడితప్పిన ముఖ్య కారణం ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అభిప్రాయం డిల్లీ.. ఇందుకు ముఖ్య కారణం పుణ్య పాముల పుట్టే నిద్రాపనం. వారంలో మూడుసార్లు ఇలా జరిగింది.. విద్యార్థులతో ప్రాణాలతో ప్రభుత్వం చెలగాటం అడుగుతున్నారన్నారు. పుణ్య పాముల అయిన విద్యార్థులను పరామర్శించి కౌటాకి వెళ్లి బుధవారం తెల్లవారుజామున అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి మధ్యరాత్రుకు తరలి వెళ్లారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే తల్లి తండ్రికూ మాట్లాడడం మాన్పించి, అక్రమ అరెస్టులకు భయపడే దేదీని, తాను మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచానన్నారు. కార్యకర్తలకు ఏ కక్షం వచ్చినా మేముంటా అంటూ ఉంటున్నారన్నారు.

ఇంటి నుంచి భోజనం తెచ్చుకున్న విద్యార్థులు
గుర్తి బుధవారం ఉదయం స్కూల్ కు వచ్చే సమయంలో ఇంటి నుంచే బాక్సులు తెచ్చుకున్నారు. వాటిని విద్యార్థులు భుజించారు. వారిని 'సమస్త తెలంగాణ' బృందం పలకరించింది.. వారం రోజులు పుణ్య పాముల అపుతుడడంతో అన్నం తినాలంటే భయం వేస్తుందని ఆ వేదన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలో 590 మంది కిక్ నుంచి తెచ్చుకున్న భోజనాన్ని తీసారు.

మాగనూర్ ఘటనపై వైకోర్టు ఆగ్రహం
జిల్లా, నవంబర్ 27 : మాగనూర్ పాఠశాలలోని పుణ్య పాముల వరుస ఘటనపై బుధవారం వైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. వారం పుణ్య పాముల సార్లు పుణ్య పాముల అయితే అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

సూడెంట్లతో పూల తయారీ
నవ టౌను కేజీబీవీలో విద్యార్థులతో పనులు
వేడి నూనె మీద పడి ఒకరికి గాయాలు
ఇన్చార్జ్ ఎస్ పేకు మెమో జారీ

నవ టౌను, నవంబర్ 27 : చదువుకొచ్చిన విద్యార్థులతో పూలు చేయబడుతోంది.. వేడి నూనె మీద పడి విద్యార్థిని గాయం తీసిన నవ టౌను కేజీబీవీలో వోలు చేపడుతున్నది. వివరాల కోసం వెళ్లి.. కేజీబీవీ విద్యార్థులకు ప్రతి మంగళవారం సాయంత్రం పూల తయారీ చేస్తుంటుంది. ఇందులో భాగంగానే చదువు మాత్రమే పూల చేస్తే త్వరగా పూర్తి కావడంతో.. బీబీసీ కోసం పూల తయారీని విద్యార్థులలో కూడా ప్రచురించారు. కాగా, పూల తయారీలో వేడి నూనె పడి వేడి నూనె చిట్టెం రెడ్డి గత గత గతం లోపల ఉంది.



దీక్షా దివస్ సన్నాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలో తుగ్గర్ పాలన

- కేసీఆర్ వైపు ప్రజలు చూస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నాయకులు
నాటి దీక్షా దివస్ తోనే రాష్ట్ర సాధన
ఉద్యమ స్ఫూర్తి తోనే ప్రజల పక్షం పోరాటం
మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం ముందస్తు అరెస్ట్

మొత్తం, నవంబర్ 27 : నారాయణపేట జిల్లా మొత్తం నియోజకవర్గాలలోని మాగనూర్ జిల్లా పాలనలో మంగళవారం మరో సారి పుణ్య పాముల జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాలకు అనుబంధంగా గుర్తి మొత్తం ప్రభుత్వ దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంలో బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి మాగనూర్ వెళ్లారని, విద్యార్థులతో కలిసి ఆందోళన నిర్వహించిన సందర్భంలో సులు తెల్లవారుజామున 5 గంటల ప్రాంతంలో అరెస్ట్ చేయబడ్డారని తెలుపబడింది. ఆ నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రానికి అటు నుంచి మధ్యరాత్రు వారినైతే చికిత్స పొందుతున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాగనూర్ వెళ్లారని, విద్యార్థులతో కలిసి ఆందోళన నిర్వహించిన సందర్భంలో సులు తెల్లవారుజామున 5 గంటల ప్రాంతంలో అరెస్ట్ చేయబడ్డారని తెలుపబడింది. ఆ నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రానికి అటు నుంచి మధ్యరాత్రు వారినైతే చికిత్స పొందుతున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాగనూర్ వెళ్లారని, విద్యార్థులతో కలిసి ఆందోళన నిర్వహించిన సందర్భంలో సులు తెల్లవారుజామున 5 గంటల ప్రాంతంలో అరెస్ట్ చేయబడ్డారని తెలుపబడింది. ఆ నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రానికి అటు నుంచి మధ్యరాత్రు వారినైతే చికిత్స పొందుతున్నారన్నారు.

పర్యవేక్షించినా.. మాగనూరు పాఠశాలలో పుణ్య పాముల తరలి వెళ్లి
విద్యార్థులకు పుణ్య పాముల అయితే అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

పిల్లలకు డబ్బు తియ్యడం లేదు..
బడిలో పిల్లలకు ఉదకం వంకాయ, అలుగడ్డతో వండిన కర్ల వడ్డించుతున్నారు. అది తినడం తోనే మా పిల్లలకు కడుపుబ్బ పుట్టినట్లు తెలుస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు.

పుణ్య పాములపై తలా ఒక సమాధానం
విద్యార్థులపైకి నెట్టేం దుకు ప్రయత్నాలు
అధికారులు మాటలను తప్పుపడకుండా తనిఖీ చేశారు
పోలీస్ పహారాలలో స్కూల్ నిర్వహణ

మాగనూర్/మాగనూరు, నవంబర్ 27 : మాగనూరు జిల్లా ఉన్న పాఠశాలలో వారం రోజులపాటు పుణ్య పాముల వరుస ఘటనలు కలకలం రేపిస్తున్నాయి. అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

ఆకలితో అలమటించిన విద్యార్థులు
రాష్ట్ర స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ వెంకట సర సీ వర్గం, కలెక్టర్ సిద్దాబత్తుల్లా, ఎస్సీ యోగేశ్వర్ తో కలిసి మాగనూర్ పాఠశాల పరిసరాలను బుధవారం పరిశీలించారు. వారు మాగనూరు పాఠశాలలోని పిల్లలను పరీక్షించారు. సందర్భంగా విద్యార్థులకు తప్పనిసరిగా పుణ్య పాములను తినమన్నారు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు. అందుకు కారణం ముఖ్యమంత్రి వరకు వెళ్లడం లేదు.

ఎంకొవో సస్పెన్షన్..
మొత్తం, నవంబర్ 27 : విద్యార్థులతో పుణ్య పాముల వరుస ఘటనలు కలకలం రేపిస్తున్నాయి. అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

కేసీఆర్ వల్లే రాష్ట్రం ఏర్పడింది
నాటి ఉద్యమ నాయకుడు కేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడింది అని మరల మరల ను గు జిల్లా మాజీ మంత్రి, చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. నాటి ఉద్యమ నాయకుడు కేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ ఏర్పడింది అని మరల మరల ను గు జిల్లా మాజీ మంత్రి, చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. నాటి ఉద్యమ నాయకుడు కేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ ఏర్పడింది అని మరల మరల ను గు జిల్లా మాజీ మంత్రి, చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

- మద్దూర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు
పోలీసులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్నారు
మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి
పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ముందస్తు అరెస్టు
అక్రమ అరెస్టులను నిరసిస్తూ కార్యకర్తల ఆందోళన

మందకేంద్రాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆందోళన
మందకేంద్రాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

చిరుతిండ వల్లే అస్పత్రు
పుణ్య పాములపై విచారణ చేస్తున్నాం
రాష్ట్ర విద్యాలయాలు
సంచాలకుడు సర సిహెచ్ రెడ్డి
మొత్తం, నవంబర్ 27 : మాగనూరు పాఠశాలలో కందికాయ, కరు కేరళ వంటి చిరుతిండ పుణ్య పాముల వరుస ఘటనలు కలకలం రేపిస్తున్నాయి. అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

మొత్తం, నవంబర్ 27 : విద్యార్థులతో పుణ్య పాముల వరుస ఘటనలు కలకలం రేపిస్తున్నాయి. అధికారులు నిద్రాపనం చేశారా..? అంటూ ప్రశ్నించింది. పిల్లలు చనిపోతే తప్పా స్పందించారా? అని ప్రభుత్వ అధ్యక్షుడిని కోర్టు ప్రశ్నించింది. వారం పుణ్య పాముల.. నాని వెలుగుబుర్ర జూరీ చేస్తే పది

అతలితో ఏడుస్తున్న విద్యార్థిని